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Як захистити Торецьк, якщо РФ захопить селище Нью-Йорк

Бої за Нью-Йорк — важливий медійний компонент просування військ Росії в Донецькій
області. Якщо селище впаде, окупанти підійдуть до Торецька з півдня. 

Тактична обстановка для ЗСУ в ряді районів Донецької області погіршується. Армія
Росії просувається в Нью-Йорку, біля Нікольського і
Желанного, повідомляють аналітики DeepState.

Доброволець із 24-ї ОШБр батальйону "Айдар" Станіслав Бунятов стверджує, що в
Нью-Йорку "ситуація не дуже". Російські підрозділи просунулися в північно-західній
частині населеного пункту.

Сили оборони можуть втратити Нью-Йорк у найближчій перспективі, у мережі вже
з’явилися кадри підняття російського прапора над навчальним корпусом спеціальної
загальноосвітньої школи-інтернату №38. Навчальний заклад розташований у
північно-західній частині селища.

Голова Центру протидії дезінформації при РНБО, лейтенант Андрій Коваленко
налаштований оптимістично і спростовує відомості про повне захоплення Нью-
Йорка. У ранковому зведенні 7 серпня Генштаб ЗСУ повідомив про 18 атак
окупаційної армії на Торецькому напрямку недалеко від Нью-Йорка, Північного і
Торецька.

Російські мілітарі-пабліки констатують, що деякі частини ЗСУ залишили позиції під
Нью-Йорком, щоб уникнути оточення. Для цього вони скористалися уповільненням
темпу просування загарбників.

"Створюється загроза виходу в тил угрупованню ЗСУ, яке веде бої в самому Нью-
Йорку: російські штурмовики продовжують поступове просування по дорозі від
Залізного в бік Нелепівки", — пишуть в Telegram-каналах.

До Торецька підбираються з півдня

Цікаво, що на тлі часткового успіху ЗС РФ на Донбасі начальник Головного
управління розвідки Міноборони України Кирило Буданов прогнозує спад наступу
російського угруповання військ через півтора-два місяці. Практика десятирічної
війни засвідчила, що будь-яка сторона не витягує наступальний потенціал понад два
місяці.

"Ми знаємо, що після спаду і невеликого затишшя будуть нові спроби ворога
наступати. І ми до цього готуємося", — заявив він на виступі перед випускниками
Київської школи економіки.

В огляді радіостанції ВВС констатується криза оборони ЗСУ на сході від Нью-Йорка.
Росіяни можуть спробувати взяти в оточення українські підрозділи, якщо подолають
близько 5 кілометрів. "Котел" закриється в районі Нелепівки, а останніми днями події
в районі Нью-Йорка форсуються.

Бої за Нью-Йорк входять в етап активного наступу на велику Торецьку агломерацію.
На жаль, у ЗСУ не вистачає сил і засобів для зупинки військ РФ на цій ділянці фронту,
вважає військовий експерт Олег Жданов.

ЗСУ змушені відходити, щоб зберегти боєздатність підрозділів і не допустити втрат.
Однак зараз про катастрофу на Донбасі говорити не доводиться, каже експерт.

"Нью-Йорк став черговим важливим рубежем під час просування до Торецька та
спроби оточення міста з півдня. Втрата селища матиме значні наслідки для перебігу
війни, розподілу сил і ресурсів у Донецькій області", — констатував він.

Чи вплине ситуація в Курській області на перебіг війни?

Військова операція в Курській області може врятувати ситуацію, якщо ЗСУ вдасться
переломити хід бойових дій і відвести частини сил і засобів зі сходу України на
південь Росії. Підрозділи армії РФ, ФСБ і Росгвардії, які охороняють російсько-
український кордон, не відіб’ють атаки підготовлених піхотних підрозділів,
висловлює надію Олег Жданов.

За оцінками військового експерта Дмитра Снєгирьова, варто мати на увазі
важливість для ЗС РФ захоплення "КХП Фенольний завод", підприємства хімічної
промисловості в селищі Нью-Йорк. Якщо завод обстріляють з артилерії, можлива
загроза екологічної катастрофи.

"Селище Нью-Йорк є медійною складовою наступу в Донецькій області. Бої в районі
селища тривали з 2014 року, і якщо воно впаде, ЗС РФ вийдуть на інші локації Сил
оборони України. З’явиться загроза оперативного оточення на інших ділянках
фронту", — говорить він.

Ситуація в Курській області, за оцінками Снєгирьова, не змусить Росію вивести
війська з Донецької області. Москва прорахувала всі сценарії і готова задіяти
внутрішні армійські резерви.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді
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У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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